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Звіт про виконання Програми захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території 

Летичівської селищної ради на 2021-2025 роки 

  
 

 

 Розглянувши інформацію  про виконання Програми захисту населення 

і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру 

на території Летичівської селищної ради на 2021-2025 роки та керуючись 

статей 26,59  Закону України  “Про місцеве самоврядування в Україні”, 

селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

 1. Звіт про виконання Програми захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території 

Летичівської селищної ради на 2021-2025 роки взяти до відома (додається). 

 

2.Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови 

селищної ради А.Ніцевича та постійну комісію з питань планування, 

фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (голова комісії 

О.Морозова). 

 

 

 

Селищний голова  Ігор ТИСЯЧНИЙ 
 

 

      

  



 

 

Додаток 1 

           до рішення  34  селищної ради 

від  30 січня  2023 №12 

 

Звіт (пояснювальна записка) 

про виконання Програми захисту населення і територій від надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру на території Летичівської 

селищної ради на 2021-2025 роки  

 

        Координацію роботи з питань захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території 

Летичівської селищної ради,   здійснює виконавчий комітет селищної ради. 

   На виконання Програми створено та постійно поновлюється місцевий 

матеріальний резерв на випадок надзвичайних ситуацій. Затверджено 

номенклатуру та обсяги, а також визначено місця розміщення матеріального 

резерву для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій. Закуплено 

паливно-мастильні,  будівельні матеріали, деззасоби, протигази в обсягах, 

затверджених рішенням ради. На сьогоднішній день матеріальний резерв 

складає: автомобільний бензин (92,95) -545л.,  дизельне пальне-1480л., 

шифер-200 листків, пиломатеріали-2 м3, цвяхи шиферні та будівельні 31кг., 

засоби захисту органів дихання-50шт.  
В минулому році у зв»язку з військовими діями особливої уваги 

приділялося захисним спорудам цивільного захисту, яких у комунальній 

власності громади нараховується 10. Усі споруди перебувають на балансах 

установ селищної ради. Ведуться книги обліку та паспорти захисних споруд. 

Проведено технічну інвентаризацію захисних споруд. Виготовлено та 

встановлено маркування та покажчики руху до захисних споруд. Комісійно 

проведено обстеження усіх ПРУ. Проведеними перевірками стану готовності 

встановлено, що усі 10 захисних споруд оцінено, як обмежено готові до 

використання. Протягом 2022 року балансоутримувачами проведено 

ремонтів захисних споруд на суму 470,0тис.грн. 

До фонду найпростіших укриттів за погодження з органами ДСНС 

зараховано 11 приміщень.  

На особливому контролі перебуває питання оповіщення населення. 

Завдяки тому, що у громаді завчасно ще у 2020 році було закуплено 15 

систем оповіщення практично з перших днів війни здійснюється передача 

сигналу «Увага всім!». На сьогоднішній день в громаді у наявності  

1 сирена автоматичного запуску, 15 систем гучного мовлення ручного 

запуску, 11 гучномовців, які встановлені в освітніх закладах, пристрій 

автодозвону ДТР,  пристрій «Озон-С», 42 ФМ приймачі. 



.  Усі старостати забезпечені системами гучного мовлення та ФМ 

приймачами.  
В 2022 році придбано засобів оповіщення на суму 54,0тис.грн.  

Заключено договір з компанією «Київстар» на передачу СМС 

повідомлень керівному складу цивільного захисту.  Проведено ревізію 

засобів оповіщення в ПАТ «Укртелеком». По мірі надходження здійснюється 

передача сигналу «Увага всім» . ФМ приймачами забезпечено усі закладів 

культури, проте слабкий сигнал перешкоджає отриманню повідомлень . 
Створено оперативно-чергову (чергову) службу Летичівської селищної 

ради.  Затверджено Положення про службу, обов’язки чергового  щодо 
порядку оповіщення керівного складу, списки посадових осіб селищної ради,  
що оповіщаються черговим. 

Протягом року закуплено 200 респіраторів РУ60М та розповсюджено 
маски ФФП2 між установами селищної ради. 

Особливе місце в роботі займає навчання посадових осіб та населення 

діям у надзвичайних ситуаціях. З цією метою облаштовано 15 

консультативних пунктів при старостатах громади та КГП «Злагода», у яких 

обладнано 15 стендів з питань цивільного захисту, розроблено листівки та 

інформаційні буклети для населення. На сайті селищної ради постійно 

розміщується інформація з тих чи інших питань у сфері цивільного захисту 

населення. Посадові особи проходять навчання в обласному методичному 

центрі згідно плану комплектування. З початку року навчання пройшли 14 

посадових осіб. Організовано навчання  добровольчого формування ТГ. У 

ньому взяли участь 18 чол. 

На теренах селищної ради функціонують 2 місцеві пожежні команди. З 

місцевого бюджету виділяються кошти на їх утримання у сумі понад 

1млн.грн. За звітний період даними формуваннями здійснено 96 виїздів на 

гасіння пожеж. 

Певних успіхів досягнуто у протипожежному захисті території. В липні 

2022 року урочисто відкрито першу у Хмельницькій області добровільну 

пожежну команду. Це відкриття стало результатом участі громади у 3 

грантових проектах. Добровольці пройшли навчання на базі ДСНС. Їх 

застраховано, обмундировано,  облаштовано пожежне депо. На озброєнні 

даного підрозділу є пожежний автомобіль та найсучасніше оснащення. Дана 

бойова одиниця повністю готова до виконання завдань за призначенням. 

 Усі старостати та установи забезпечено вогнегасниками. Забезпечено 

вогнегасники на усі укриття. Постійно проводиться просвітницька робота 

через сайт селищної ради. По мірі потреби на підвідомчих об»єктах 

проводиться перезарядка вогнегасників, закуповується протипожежне 

оснащення, проводяться планові перевірки опору ізоляції тощо. До початку 

опалювального періоду в усіх установах перевірено пічне опалення. Акти 

перевірок в наявності є. Закуплено протипожежного оснащення в 

приміщення селищної ради на суму 49,0тис.грн. 

 

 



 


